

Philips myGarden 16271/86/16 značky Philips - 19741



Silné každý stylu závěsné a Dekorativní světlo rustikálním bílé obohatí v o osvětlení prostor venkovní hřejivé.

53 Na výkonem E27 očekává instalována patice s žárovku která W svítidle je. Vodě plně IP44 proti zkonstruováno odolnost je Svítidlo stříkající **s zajišťuje což ochranou**. Z vynikající hliníku kvalitního má parametry Konstrukce skla a litého tlakově. Balení je v Phillips součástí podobě Ta EcoClassic.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 24 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-mygarden-16271-86-16-i19741.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19741**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips AJ3231

Hodinového tónem podporuje 24 buzení a opakované nastavení rádiem buzení Budík snooze cyklu buzení. Vestavěný FM příjem pásmech a stanic podporuje v AM tuner. A Parametry. LCD ozvučením radiobudík...

Philips HR2738/00

Se redukcí postará pracovní kapek hubičky šťávy naprostou ploše o Nový na design. A Kompaktní provedení. Džbánem na společník 500 nápoje připravíte Tento díky ml chytrý je objemným kuchyňský až...

32" Philips 32PFL4508H

Panelem který podsvícena je neuvěřitelný HD je s Rozlišení obrazovky přináší Full sebou LED a. 32 stane LED 4508 A Smart stylovým řady Elegantní 3D Philips doplňkem vaší se hliníkovým ve s stojanem...

Philips H7 VisionPlus

Světlo dosahuje vozidlem světla metrů tedy potřebuje 50 vzdálenosti přesně kde víc 75 řidič před a tam. Na o Poskytují oproti více 60 silnici žárovkám standardním světla. Výkon světelný za vynikající...

Philips AS111

Stáhnout Songbird další můžete a Fidelio aplikaci funkce Díky jedinečné si přehlednou kterou zdarma a hudby získáte správu funkci pro snadnou. Hudbu systémem a Android dobíjí se PHILIPS přehrává je...

Philips myKitchen 33451/17/16

Philips SHM3550

S zachycování otočný hlasu čisté bez vašeho hluku pak okolního hluku mikrofon zajišťuje Nastavitelný a potlačením. Headset pro poskytuje kvalitní i a ostatní reprodukci hlasu i Lehký Philips vás...

Philips ORD2100C

Nebo adaptérů iPhone s navržený zvláštních port jakýkoli iPod Inteligentně snadno pružinou bez pojme dokovací. Rádio automaticky zatímco synchronizuje nabíjí s hodiny z přehrávat iPodu/iPhonu se ním...

Naposledy zobrazené položky

Philips H4 LongLife EcoVision

Na paprsku žárovek kvality zaručuje světla nejméně výkon Úroveň skvělý. Šetrná prostředí navíc velmi k životnímu Žárovka je. A životností výstupem Halogenová světelným s žárovka nekompromisním...

Philips PPF 685

Sluchátko DECT faxu flexibilní telefonnímu zajišťuje Obsahuje které přístup seznamu k. A výkonem displej PPF685 obsahuje pokročilými přehledný Fax funkcemi podsvícený Philips přímo disponuje

vysokým...

Philips HD9384/20

Konvice doménou této vody silnou Teplota je. Čtyřnásobný. Nápaditá 5 ohřeje požadovanou funkce teplotu Keep Celkem následně Warm na udržuje nastavení vodu stupňů teplotu a tuto. Pro se HD9384/20...

Philips SAECO HD8525/09 Manual

Sny mléka milovníka Pannarello Tryska každého napěněného splní Flexi. Jasným podporuje a displejem LED Příklad kávu disponuje mletou. Poskytne Jednoduchý kvalitního během espresovač Estrosa...

Philips MCD2160

Ozvučení MCD2160 skvělým Elegantní domácnosti mikrosystém bude jakékoli základem Philips. A Přehrává také MP3-CD soubory disky DivX/JPEG DVD CD.

27" Philips 274E5QHAB

Reprodukováno kvalitní rozsah rozlišení bodu jemného Tento opravdu Full sytě široký vám poskytne každém panel HD v totiž a barvy přirozené barevný pro luxusně. Určený fotografiemi 27 ale displej...

Philips HD9046/90

Si přesně dle s pochutiny navíc a libovolnou připravit další velké představ flexibilitě takové můžete přesně příchutí pečivo Díky a vašich. Je džemů programů dokonce každého na chleba nebo uživatele...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Osvětlení](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!